



## 他说

## 女友身上写满故事

她

张译梓

外表漂亮,个性坚韧,为了生活四处兼职打工,面对病魔乐观积极,我们熟悉的韩剧中女主角常常就是这样设定的。张译梓的经历就恰似一部韩剧,而她就是这剧中的女主角,外人看着跌宕起伏、令人揪心,她却像太阳花、原上草,风吹雨打,却坚强不息!



张译梓在自己的酒吧里为顾客调酒

本报记者 王洋

张译梓,年龄不大,26岁,但是,在男朋友郭新宇眼里,她却是一个充满故事的人。

他俩的相识,颇有几米的漫画《向左走向右走》的感觉。张译梓在湖东大道开了一家酒吧“回家吧”,而郭新宇常在附近散步,两人屡屡错过,但有缘终会相见,于是便展开了一段爱情。娇小、柔弱,是郭新宇初见女友的第一印象,细细了解,他发现自己真有点低估了她。

“人家看韩剧,着迷长腿欧巴(哥哥),只是想想。没想到,她就真的一个人跑到韩国留学去了。”郭新宇说。为了能快速掌握韩语,除了上课,张译梓就在咖啡厅和餐厅同时做两份兼职,一天只能睡4个小时,一年后的韩语考试,张译梓意外又理所当然地拿了个第一。“以前她在家没做过家务、没有担忧,我都好奇当时她是怎么熬过来的。”直到现在,说起女友的这些往事,郭新宇还是抱拳直言“佩服”。

当张译梓还沉浸在喜悦中,老天却跟她开了一个大大的玩笑。两个月的时间,弟弟和父亲先后离世。家庭的变故让她在大半年时间里,终日泪洗面。“她实在太坚强了,一想到更需要安慰的妈妈和难得的求学机会,不仅没被打垮,反而变得更强大。”郭新宇告诉记者,在此后的两年时间里,张译梓和几位中国朋友创办了在韩生活新闻杂志社,又在美友邦保险有限公司驻韩国分公司工作,并都

取得不俗业绩。

“她就像是一只停不下来的陀螺,无所畏惧,勇往直前。”倒酒、加冰、调制,看着身边忙着给顾客调制鸡尾酒的女友,郭新宇忙着揭秘,她可是高级调酒师和咖啡师,这才是她的老本行。原来,不安分的张译梓,还在韩国开过酒吧。不过,等房租交了、装修完了,她才获知在韩留学生是不允许开酒吧的。“这一次,她让韩国人见识到了什么叫软硬泡”。郭新宇开起了女友的玩笑。

当时正值冬季,张译梓每天拎着各种饮料蹲守在办证单位领导家门口,一次又一次,终于在坐了一天一夜之后,感动了别人,证件也顺利办下来。满怀欣喜,张译梓将自己的酒吧取名为joy(高兴)吧。

大半年过去,酒吧在张译梓的打理下,生意火爆,她的生活也变得没有规律。直到2012年底,张译梓因为肚子疼,被店员送往医院,她一个人在韩国接受了手术,术后,她才知道自己是直肠癌晚期。为了不让家人担心,张译梓一直隐瞒着,回国后,才开始了全面治疗,虽然掉下的大把头发在告诉她“你是个病人”,“但她每天都提醒自己,她还年轻,她比那些年长的患者有更长久的路要走,她不能吓倒自己。”郭新宇说,女友的这份乐观、坚强让他感动,也让病魔害怕、撤退。

如今,张译梓的身体已经复原,每天在自己的酒吧内忙碌。郭新宇说,看着女友,他时常被感染,脚步不停歇,两人一起朝着未来美好新生活奔跑吧。



青春靓丽的张译梓



张译梓为顾客调制鸡尾酒



张译梓和朋友在一起